
Vilken förening tillhör du?

ID Svar

5490 Ingarö GK

5491 Gustavsberg IF FK

5492 Värmdö Motorklubb MC

5493 Djurö-Vindö IF

5494 Värmdö Hockey

5496 Värmdö Sjöscoutkår

5497 Värmdö IF

5498 Värmdö Röda Korskrets

5499 BK Fiskgjusen

5500 Föreningen Skärgårdsmuseet

5501 Värmdö Skeppslags Fornminnesförening

5502 Ingarö hembygdsförening

5503 Värmdö Nattvandrare

5504 Mörtnäs IF

5505 Värmdö Seniordansare (nätverk)

5506 Gustavsbergs Porslinsmuseums Vänner

5510 Wärmdo Basketbollsklubb

5528 Wermdö Boulesällskap (WBS)

5535 Föreningen Ekedals skolmuseum

5540 Naturskyddsföreningen i Värmdö

5541 Gustavsbergs IF HK

5542 Gustavsbergs Vänner -en hembygdsförening för Gustavsberg

5588 Strömma Hembygdsförening

5647 GK Värmdö

5648 GK Värmdö

5681 Värmdö Skeppslags Fornminnesförening

5682 Värmdö Dansare

5683 Nämdö Hembygdsförening

5685 Ö-teatern

5686 IS Linné

5687 Friluftsfrämjandet

5688 Ö-teatern

5689 Djurö Stavsnäs föräldraförening

5695 Wermdö Gammel Dansare

5699 Gustavsbergbaletten

5712 Norråva Gk

5713 värmdö föräldraförening

5748 Ateljéföreningen G-studion

5769 Djurö Konst & Kultur

Är informationen om föreningsbidrag på kommunens hemsida tydlig och enkel att förstå?

Svarsalternativ Antal Procent

Inte alls 1 2,6 %

Lite 9 23,1 %

Ganska enkel 27 69,2 %

Mycket enkel 2 5,1 %
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Stämmer de bidrag som finns överens med era behov/önskemål för att bedriva en bra verksamhet?

Svarsalternativ Antal Procent

Inte alls 8 20,5 %

Till viss del 13 33,3 %

Ganska väl 13 33,3 %

Mycket väl 5 12,8 %

Era kommentarer om bidrag

ID Svar

5491 kan vara så att jag inte känner till alla bidrag som finns?

5492 För mycket arbete för så lite pengar!

5501 Jag tycker att det är bra att vi kan få hjälp med ekonomin eftersom vi har till uppgift att vårda kommuninnevånarnas kollektiva
minne.

5502

Vi anser att hembygdsrörelsen får alldeles för lite utrymme i marknadsföringen av Värmdö kommuns sevärdheter och
kulturvärden. Det "ligger i tiden" och är av stort värde för våra barn och ungdomar att få ta del av hur deras förfäder levde och
verkade. Här behövs pengar och kunskap, både till att rusta gamla byggnader, att skriva om och att visa upp den "skatt" vi har
av kulturhistoria runt om i kommunen.

5503 Värmdö Nattvandrare hittar ingen kategori som vi passar in under när det gäller bidragsansökningar

5505 Då vi inte är förening kan vi inte heller få bidrag.

5506 Det är inte så ofta vi har anledning att söka pengar, men då vi gjort det tycker vi att de överensstämmer med våra behov.

5510 tjejsatsningen är diskriminerande istället bör det införas ett projekt stöd för dem föreningar som vill göra olika satsningar i sina
verksamheter, att det krävs allt för mycket dokument gynnar dem med anställd personal för vi har inte tid och söka bidrag.

5528 Vet ej, vi har inte ansökt om några bidrag än.

5535 Tacksamt

5540 Vi faller mellan kulturen och idrotten.

5541 Svårt att få en tydlig totalbild över vilka bidrag som finns/kan användas. För att få en mer effektiv verksamhet behövs ytterligare
bidrag tex kanslitjänst som vi inte hår råd att bekosta själva. Rutinerna fungerar inte idag men det vet ni.

5542 Det bör finnas ett särskilt stöd för hembygdsföreningar med verksamhetsbidrag per medlem och lokalkostnadsstöd (hyresbidrag
eller fri tillgång till lokal/byggnad) samt arkivstöd för bild/film och litteratur hantering

5588 "Garantibidrag" eller "Särskilt kulturbidrag"?

5647 Borde vara samma som RiksIdrottsFörbundet för att förenkla, och tydliggöra.

5648
Tar för mycket administration för att kunna rapportera enligt de kriterier som gäller idag . Krångligt att inte följa samma regler
som RF, kräver egna system och en total annorlunda hantering. Går kanske på en liten nivå men som en större förening så
behövs ett separat medlemshanteringssytem.

5681 Det är väl så att det finns alltid verksamhet man måste avstå ifrån pga ekonomin.

5682 Då våran förening är väldigt liten just nu, har vi nästan ingen ungdomsverksamhet alls.

5689 Mycket riktar sig till 7-18 åringar, vi saknar bidrag för aktiviteter till yngre barn. Vi vet inte om vi är en kulturförening eller en
idrottsförening, för vi är lite av varje.

5748

Vad jag vet har vi fått bidrag från kommunen för anordnandet av våra Öppna Ateljéer som äger rum tre gånger om året. Bidraget
har gjort det möjligt för oss att trycka kort och affischer för att sprida informationen till kommuninvånare och andra besökare. När
vi har arrangerat Öppna Ateljéer i samband med Gustavsbergsdagen eller Porslinets dag har det kommit önskemål om att vi
också ska betala en del av kostnaden för annonser och övrig marknadsföring. Naturligtvis vore det välkommet om denna
kostnad framöver också kunde täckas av bidraget, då föreningens inkomster är begränsade.

Har ni fått framföra era önskemål om hur anläggningar och lokaler är utrustade och utformade?

Svarsalternativ Antal Procent

Ja 18 46,2 %

Nej 20 51,3 %

Anser ni att ni har fått framföra era önskemål vad gäller fördelningen av tider i anläggningarna?

Svarsalternativ Antal Procent

Ja 22 56,4 %

Nej 15 38,5 %
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Anser ni att ni känner till kommunens principer för fördelning av tider?

Svarsalternativ Antal Procent

Ja 13 33,3 %

Nej 23 59,0 %

Era kommentarer kring anläggningar/lokaler och tidsfördelning

ID Svar

5491 Bra dialog mellan föreningen och kommunen!

5492 Verksamheten delar inte tider med andra föreningear.

5494 Vi har god kommunikation med förvaltningen, men i de närmaste obefintlig kommunikation med politiker. Det finns alldeles för få
anläggningar för issporterna i förhållande till antal utövare!

5496 Då vi har verksamhet i scoutstugan i Ålstäket samt i fritidsgården Brunnen i Brunn, så fungerar tidsfördelning hyggligt f.n. Det
som inte fungerar är att vi nu, 2014, har över 400 ungdomar i verksamheten, och skulle behöva större lokaler.

5498 Vi använder sällan kommunens vanliga lokaler utan Gustavsgården eller svenska kyrkans församlingslokaler.

5500 inte aktuellt för vår del

5501 Vi är inte beroende av tidsfördelningen.

5502 Vi har sett till att framföra våra önskemål, men sedan är det långt till respons och verkställighet från kommunen. Eftersom vi inte
ger oss, utan går andra vägar, uppnår vi förhoppningsvis ett gott resultat så småningom.

5503 Inte aktuellt för vår del

5506 Vår förening är inte beroende av de frågor som ställs ovan

5510 Dem närmasta tjänstemännen vi pratar med lyssnar när vi kommer med kritik om utrustningen, men det känns som det är tung
rott ibland.

5535 Inte mycket att göra men jag har kunnat framföra önskemål.

5541
Nu känner vi till principerna men det har varit en resa. Tilldelningen är otillräcklig. Det förslag som finns angående träningars
längd och pass per vecka stämmer håller vi inte med om. Med råd och rön kring vad som påverkar studieförmåga, hälsa etc etc
anser vi att 60 eller 120 minuter är för litet och ett effektivt träningspass borde vara 90 minuter.

5542 Detta är inte aktuellt för oss som hembygdsförening

5588 Berör väl främst idrottsföreningar?

5647
Gymnastiken har behov av att ha redskap framme. Idag går 20-30 min av varje träning till att plocka fram. Vi har behov av flera
tider, Gymnastiken har nästan 2000 medlemmar har bara en stor hall för att träna i där redskap måste byggas varje träning.
Kriterier har ändrats flera gånger.

5648 Olika principer att följa varje år. Otydliga riktlinjer.

5681 Vi har inga sådana behov

5685 Använder mest Djurö kulturhus, men skulle behöva en teaterlokal till vissa dagar.

5686 Vi glömdes bort inför årets fördelning. Inte OK!

5687 använder inte lokaler är ute i naturen

5695 Använder inte kommunens lokaler

5699 Vi är mycket nöjda.

5712 vi nyttjar inga lokaler, har egna

5748 I vårt fall är det inte aktuellt med tidsbokning eller -fördelning, eftersom vi hyr våra arbetslokaler av kommunen per månad.

5769 Ej tillämpligt på vår förening

Upplever ni att det är lätt att komma i kontakt med kommunen?

Svarsalternativ Antal Procent

Inte alls 1 2,6 %

Ibland 10 25,6 %

Oftast 20 51,3 %

Alltid 8 20,5 %
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Motsvarar agendan vid dialog- och samverkansmöten era önskemål/behov?

Svarsalternativ Antal Procent

Har inte haft något dialog- och samverkansmöte 18 46,2 %

Inte alls 1 2,6 %

Till viss del 5 12,8 %

Ganska bra 8 20,5 %

Mycket bra 7 17,9 %

Motsvarar innehållet på Idrottstingen era önskemål/behov? (gäller idrottsföreningar)

Svarsalternativ Antal Procent

Tillhör inte en idrottsförening 24 61,5 %

Inte alls 4 10,3 %

Till viss del 6 15,4 %

Ganska bra 3 7,7 %

Mycket bra 2 5,1 %

Om innehållet/agendan inte motsvarar era önskemål - vad vill ni ändra?

ID Svar

5491 Det var väl inte något idrottsting under 2014?

5502 Att intresset ska bli större från kommunens sida och att våra ansträngningar ger resultat snabbare.

5510 Har inte fått vara med på idrottsting, när är det?

5535 saknar kommunarkivarie?

5541 Vi deltog inte i Idrottstinget

5542 Vi vill diskutera hur kommunen tar tillvara sitt kulturarv och hur kulturminnesskyddet ska hanteras i övrig myndighetsutövning.

5647 Senaste mötet blev inställt fast vi var fler från vår förening som hade anmält sig. Viktigt att diskussionerna hålls med rätt
personer. Att vi är med och gör agendan.

5648 Idrottsting inställt så går inte att svar på.

5699 Bortse från mitt svar. Det gick inte att avsluta utan att svara på frågan. Tillhör inte en idrottsförening.

Hur nöjda är ni i stort med samverkan/dialogen mellan er förening och kommunen?

Svarsalternativ Antal Procent

Inte alls 4 10,3 %

Till viss del 9 23,1 %

Ganska bra 17 43,6 %

Mycket bra 9 23,1 %

K
ul

tu
r 

oc
h 

F
rit

id
 -

 F
ör

en
in

gs
fa

kt
a

Kultur och fritid - Föreningsenkät samverkan
höst 2014

Antal protokoll: 39

Erik Vallström

2014-12-29

Sida 4/5



Övriga synpunkter och kommentarer

ID Svar

5493 Vi har inte medverkat på något idrottsting och kan därför inte svara på den frågan // Johnny  Dvif

5494 Under stora delar av säsongen finns ingen eller bara en isyta i hela kommunen. Av kommunens ca 40000 invånare är över 1000
av dem aktiva utövare som har isen som underlag.

5496 Vi efterlyser mer dialog och samverkan med kommunen :-) - Thomas 'Killo' Frisk, för Styrelsen Värmdö Sjöscoutkår

5501 Jag hoppas på fortsatt gott samarbete!

5502 Vi tycker att det senaste årets samarbete visar att kommunens organisation har utvecklats till att fungera bättre och hoppas
därför på ett fortsatt positivt samarbete framöver.

5505 I en tidningsartikel utlovade KSO fria lokaler för pensionärer. När vi begärde upplysningar om hur detta skulle gå till fick vi
beskedet att det inte gällde annat än i vissa lokaler. Som vi inte använde!

5506

Vi har vid ett flertal tillfällen, bl.a. angående det planerade kulturhuset, tillskrivit Lena Gullmert och med kopior till bl.a.
kulturnämnden. Dessa skrivelser och mailförfrågningar har ej besvarats än mindre har  vi fått meddelande att de kommit fram.
Måste inte kommunanställda svara på brev? Vi vet inte ens om de blivit diarieförda. Detta anser vi vara mycket allvarligt,
eftersom vi anser att man ska föra en dialog poå olika sätt och på olika nivåer med kommuninnevånarna. Inte minst med dem
som är extra engagerade i någon fråga.

5510 Det satsas allt för lite på våra barn och ungdomar, och det informationen på er hemsida är gömd, fick igår veta att det finns
etablerings stöd, vi har funnits i ett halv år nu. En föreningsportal som är väl synlig på start sidan skulle vara på sin plats

5535 Svårt med en ideell förening, belägen på kommunal skola, svårt att veta vad som gäller och vem som ska göra vad (i
kommunen) och vem som vet vad. Lite speciellt med skolmuseet såklart.

5541 Vi ser gärna en ökad omfattning gällande gemensam dialog och utbyte. Dessutom tror vi att den långsiktiga planeringen kommer
ha stor betydelse för hur Värmdö kommun ska kunna leva upp till både dagens och morgondagens krav.

5542 Det stora problemet för oss kulturföreningar är att få tillgång till lokaler för aktiviteter men också arkiv, lager och rekvisita m.m. Vi
vill ha ett föreningshus! Rundas huset, skulle passa.

5647 Vi behöver mer stöd.

5685 Agneta Silfverberg och Bengt Fridmark

5686 Mycket nöjd med personalen på fritidsenheten.

5689 Vi har ofta avstått från att söka bidrag för att det är så himla krångligt.

5699 Ser fram emot de nya danslokalerna i Gustavsbergs hamn.

5748 Vi ser fram emot att träffa kommunens företrädare för ett dialogmöte!
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